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Nº 2 
 

DIARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE A LA SESION DE APERTURA DEL PERÍODO 

DE SESIONES ORDINARIAS REALIZADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE 

CONCEJO DELIBERANTE DE LOBOS A LOS UN DIA DEL MES DE  MARZO DEL AÑO DOS 

MIL VEINTE.- 

 
PRESIDENTE RUSSO: Siendo las veinte horas y quince minutos del día domingo primero de 
marzo del año dos mil veinte y habiendo quórum para sesionar, damos inicio a esta Sesión de 
Apertura de un nuevo Período de Sesiones Ordinarias de este Honorable Concejo Deliberante. 
Invito a la Concejal Aragonés y al Concejal Bruno a izar el Pabellón Nacional y Provincial 
respectivamente.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Así lo hacen los mencionados – Aplausos – 
 
PRESIDENTE RUSSO: Conforme a lo ordenado en el Capítulo 2º, Artículo 68, Inciso 2, de la 
Ley Orgánica de las Municipalidades, corresponde en el día de hoy la apertura de un nuevo 
Período de Sesiones Ordinarias. Y para declarar abierto dicho período, ha sido invitado el señor 
Intendente Municipal de nuestra ciudad, Ingeniero Jorge Oscar Etcheverry. Queda a 
consideración de los señores Concejales, la procedencia de la invitación y posterior ingreso del 
señor Intendente Municipal a este Recinto.-----------------------------------------------------------------------  
Tiene la palabra el Concejal Zampelunghe.- 
 
CONCEJAL ZAMPELUNGHE: Aprobado, señor Presidente.- 
 
PRESIDENTE RUSSO: Tiene la palabra el Concejal Valderrama.- 
 
CONCEJAL VALDERRAMA: Aprobado, señor Presidente.- 
 
PRESIDENTE RUSSO: Tiene la palabra el Concejal Zabalo.- 
 
CONCEJAL ZABALO: Aprobado, señor Presidente.- 
 
PRESIDENTE RUSSO: Tiene la palabra el Concejal Carriquiry.- 
 
CONCEJAL CARRIQUIRY: Aprobado, señor Presidente.- 
 

PRESIDENTE RUSSO: Queda entonces aprobado por unanimidad, la invitación y posterior 
ingreso del señor Intendente Municipal a este recinto. Solicito, por favor, al señor Secretario 
Don Agustín Soto, invite al señor Intendente Municipal Ing. Jorge Etcheverry a ingresar al 
mismo.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Se retira el señor Secretario, Agustín Soto, reingresando al Recinto dándole paso al señor 
Intendente Municipal – Ing. Jorge Oscar Etcheverry – quien ocupa un lugar en el Estrado, a la 
diestra del señor Presidente Horacio Daniel Russo.------------------------------------------------- 
 

– Aplausos – 
 
PRESIDENTE RUSSO: A continuación entonaremos las estrofas del Himno Nacional 
Argentino.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

Así lo hacen los presentes – Aplausos – 
 
PRESIDENTE RUSSO: Por Secretaría, se dará lectura a las adhesiones recibidas para el día 
de la fecha.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
SECRETARIO SOTO: “Lobos, 1° de Marzo de 2020 
 
Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante – Dr. Daniel Russo – Presente.- 
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 En este Hermoso día para la democracia, los integrantes de la Unión Cívica Radical 
queremos saludarlo y festejar fervorosamente, una nueva apertura de sesiones ordinarias; en 
esta, que es la caja de resonancia de la vida política de nuestra ciudad.- 
  
 Lo saluda muy Atentamente.- 
 
Firmado: Oscar A. Bruno – Presidente.-” 
 
“Partido Justicialista de Lobos - Frente de Todos 
 
1° de Marzo de 2020 
 
Con motivos del inicio del periodo de sesiones ordinarias del Honorable Concejo Deliberante de 
nuestra Ciudad, el Partido Justicialista de Lobos - Frente de Todos, saluda a los integrantes del 
Honorable Cuerpo y les desea un año de trabajo fructífero en beneficios de nuestra ciudad.-  
 
Firmado: Javier Indelicato –  Presidente Partido Justicialista.-” 
 
“Lobos, 1° de Marzo de 2020 
 
Sr. Presidente Honorable Consejo Deliberante de Lobos – Concejal Horacio Daniel Russo – 
S/D.- 
 
De nuestra consideración: 
 Desde la Unión Vecinal Conservadora deseamos saludar, por 
intermedio suyo, a todo el Honorable Cuerpo que preside en el marco de la apertura de las 
sesiones ordinarias.-  
 La labor del Concejo Deliberante es fundamental para el 
funcionamiento pleno de la Democracia, porque en su seno se dan las discusiones políticas que 
garantizan la pluralidad de voces y de ideas, de cara al mejoramiento de nuestra querida ciudad 
de Lobos.- 
 Deseando un fructífero año de labor legislativa, y quedando a su 
entera disposición, saludamos a Ud. Muy atentamente.- 
 
Firmado: Bernardo Erriest -  Presidente. – Maximiliano Thea - Secretario .-”  
 
“Lobos, 1° de Marzo de 2020 
 
Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante – Dr. Daniel Russo – Presente.- 
 
 En este día tan importante para todos, los integrantes de la Juventud Radical queremos 
saludarlo por esta nueva apertura de sesiones ordinarias. Deseándole lo mejor para este año 
legislativo. 
 Lo saluda muy Atentamente 
 
Firmado: Florencia Mansino – Presidente.-” 
 
“Movimiento 5 de Abril     
 
Lobos, 1° de Marzo de 2020 
 
Al Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante.- 
 
 El Movimiento Radical 5 de Abril adhiere a una nueva apertura de Sesiones Ordinarias, 
deseando un gran año de labor legislativa.- 
 
 El trabajo del Concejo Deliberante es fundamental para que la democracia funcione en 
su plenitud, con diferentes ideas y buscando siempre los consensos necesarios para mejorar 
nuestra ciudad.-” 
 
“Lobos, 1° de Marzo de 2020 
 
Sr. Presidente Honorable Consejo Deliberante de Lobos – Concejal Horacio Daniel Russo – 
S/D.- 
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De mi consideración: 
 
 Por la presente, y a través suyo, deseo hacer llegar a todos los bloques de 
Concejales un cordial saludo en este nuevo comienzo de sesiones ordinarias.- 
 Cada inicio del año legislativo es una oportunidad fehaciente para 
demostrar la fortaleza y el crecimiento de la democracia. Espero que en este nuevo período, la 
labor del Honorable Concejo Deliberante sea extremadamente provechosa, y que del fruto del 
diálogo y los consensos, nazcan las mejores propuestas para Lobos. Porque creo que esa es, 
sin dudas, la gran riqueza que ofrece un Cuerpo legislativo: brinda chances de discutir ideas en 
forma amplia, y evita los personalismos. - 
 Sin más, y deseándoles el mayor de los éxitos en este nuevo año de 
trabajo, saludo muy atentamente.- 
 
Firmado: Pablo Apella.-”     
 
“Lobos, 1 de Marzo de 2020.- 
 
Al Sr. Presidente del Honorable Consejo Deliberante de Lobos – Dr. Daniel Russo – S/D.- 
 
De mi mayor consideración: 
 En el acto de apertura del Período de Sesiones Ordinarias, que ud. 
preside, quiero expresar mi satisfacción por el inicio de una nueva etapa de trabajo en beneficio 
de nuestro querido pueblo de Lobos.- 
 En la seguridad que los miembros del Cuerpo trabajarán duramente 
por el progreso de la Ciudad y el Partido, los saludo con mis mejores deseos de éxito en vuestra 
gestión.- 
 Atentamente.- 
 
Firmado: Anita Canseco.-” 
 

– Aplausos – 
 
PRESIDENTE RUSSO: Gracias a todos. En principio quiero agradecer todas estas adhesiones. 
Quiero agradecer a las autoridades presentes, ex funcionarios y en especial el público en 
general. Sobre todo aprovechar esta oportunidad y decirles que quiero desearle al señor 
Presidente de la Nación y a nuestro Gobernador el mayor de los éxitos en su gestión. Es bien 
sabido que de irles bien a ellos, a nosotros seguramente no va a ir mucho mejor; por lo cual mis 
mejores deseos. Al señor Intendente, que en su reelección, que se le presenta hoy un nuevo 
desafío; también, el mayor de los éxitos. Hoy damos inicio a nuevo Período de Sesiones 
Ordinarias de este Honorable Concejo Deliberante, del cual me siento muy honrado de presidir 
y compartir con el resto de mis colegas esta situación. Por tal motivo, es necesario agradecer al 
Pueblo de Lobos, que con su voto continúa fortaleciendo la democracia, las instituciones, y con 
un fuerte reconocimiento a la gestión municipal; donde sobre todo, prevaleció la idoneidad 
sobre los colores políticos de cada uno de los funcionarios elegidos para cumplirla. Nos 
encontramos en una situación política, económica y social, sobre todo para Lobos, bien distinta 
a otros momentos. Por lo tanto, a mis pares de este Concejo, les propongo continuar y reafirmar 
el diálogo, los consensos, los disensos, seguir discutiendo para unir esfuerzos y para tomar las 
mejores decisiones, para que este pueblo siga creciendo. Debemos tomar el compromiso de 
trabajar incansablemente, todos los días, en las distintas tareas que implica el cargo de 
Concejal. ¿Por qué digo esto? Siento y a veces un poco de vergüenza, cuando uno escucha en 
la calle, dice: para lo que hacen, para lo que están. Es necesario que desde nuestro Concejo, 
debamos cambiar esas opiniones, cambiar esa imagen, dignificar el cargo. Yo personalmente 
conozco el trabajo del resto de los Concejales, de muchos años, y sé del esfuerzo que han 
hecho. Pero están instaladas estas opiniones. La única manera que tenemos nosotros de 
cambiar, es trabajando, participando, acompañando; y también en el disenso ir apoyando y 
dándole respuestas a las necesidades que hoy requiere todo el pueblo. Que la gente quiere 
sentir orgullo de nosotros y que digan: para esto los voté. Por eso, los invicto a todos para 
acompañarme en este camino y estar a la disposición de lo que sea necesario para el resto de 
los Concejales. Quiero en lo posible, de que este sea un Concejo de puertas abiertas; no 
solamente para los políticos y los Concejales, sino para todo el pueblo en general. Muchas 
gracias.- 
 

– Aplausos – 
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PRESIDENTE RUSSO: Paso a darle la palabra a nuestro señor Intendente, quien nos va a dar 
por abiertas las sesiones.- 
 
INTENDENTE MUNICIPAL, ING. JORGE ETCHEVERRY: Buenas noches. Señor Presidente 
del Honorable Concejo Deliberante, señores Concejales, señores ex Concejales, señores 
Secretarios, señor Presidente del Consejo Escolar Lobos, señores Consejeros Escolares, 
autoridades educativas, políticas, vecinos, directores. Como lo marca nuestra Ley Orgánica de 
Municipalidades vengo a dar inicio al período de Sesiones Ordinarias de este Honorable 
Concejo Deliberante, para este año 2020. Este inicio de Sesiones Ordinarias tiene la 
particularidad de ser el primero de mi segundo mandato como Intendente,  al cual  lo considero, 
como el comienzo de una importante  etapa de consolidación de un proceso de cambio político 
en nuestra ciudad. Hoy podemos decir, que luego de estos primeros cuatro años de ordenar, 
trabajar y transformar podemos ver que el municipio está consolidado. Durante esta gestión 
hemos consolidado un estilo de gobernar con honestidad, pluralidad y diálogo con todos, solo 
pensando en el bienestar de los lobenses. En esta segunda etapa el desafío es profundizar y 
afianzar esa  transformación que venimos llevando adelante en la gestión pública. Hoy el 
escenario político es distinto, y eso también es  un  nuevo desafío que lo vamos a afrontar con 
responsabilidad. Asimismo confiamos que el gobierno de la provincia y de la nación van a 
actuar con la misma responsabilidad que nos merecemos los argentinos y particularmente los 
lobenses. El anhelo y el compromiso de esta segunda etapa es mejorar lo que se hizo bien, 
corregir en donde nos hemos equivocado y lograr concretar lo que falta. También, y como señal 
de madurez política, compartimos con lo vecinos que la verdadera política, la que realmente 
importa, es la que  prioriza la solución de los problemas de la gente.  Y así lo han expresado los 
lobenses en forma mayoritaria. Por esa razón redoblamos el compromiso en: 
Realizar obra pública de calidad y donde hacen falta. 
Intervenir decididamente en la educación, como lo hemos hecho hasta ahora. 
Administrar en forma transparente, honesta y eficiente. 
Acompañar a quienes más lo necesitan con contención social y presencia del estado. Y como 
decimos siempre sin importar de qué lado de la política estén. En la necesidad debemos estar y 
lo hacemos técnicamente con las trabajadoras sociales. 
Gestionar para concretar obras necesarias para el desarrollo planificado de nuestra ciudad.  
Incluir a través de la cultura y el  deporte.  
Acompañar a las fuerzas de seguridad para protegernos de la delincuencia. 
Seguir garantizando la libertad de opinión en nuestra ciudad. Que la libertad de opinión es uno 
de los pilares más fuerte que tiene la democracia.- 
Y esto que hoy les digo, no son simples promesas o una mera expresión deseo, es nada más y 
nada menos de lo que hemos podido demostrar: que somos capaces de hacer y lo queremos 
seguir haciendo. También manifestar mi profundo agradecimiento a este Concejo Deliberante, 
que a pesar de las diferencias, desde su lugar han acompañado distintas tomas de decisiones 
importantes para nuestra ciudad. Y hoy, ante los tiempos que corren, quiero pedirles más de 
ese acompañamiento, por que la argentina necesita del esfuerzo de todos. Y para cerrar, no 
puedo dejar de agradecer nuevamente a todos y cada uno de los vecinos de nuestra ciudad, 
por la comprensión, el acompañamiento que he recibido, lo que hace que uno no descanse un 
segundo, para tener la ciudad y el partido de Lobos que todos nos merecemos. Y con estas 
palabras dejo inaugurado el Período de Sesiones Legislativas Ordinarias de este Honorable 
Concejo Deliberante para este año 2020.- 
 

– Aplausos – 
 
PRESIDENTE RUSSO: Bueno. Bien. Habiendo cumplido con la Ley Orgánica de las 
Municipalidades y no habiendo más temas por tratar, siendo las veinte horas y treinta y cinco 
minutos, damos por finalizada esta Sesión. Invito al Concejal Carriquiry y a la Concejal Dinomo 
a arriar el Pabellón Nacional y Provincial respectivamente.-------------------------------------------------- 
 

Así lo hacen los mencionados.- 
 

 


